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Α.  ΣΤΟΧΟΙ

     Ο μαθητής στο τέλος του μαθήματος να είναι σε θέση:

· Να υπολογίζει το Συνολικό τόκο πολλών κεφαλαίων που τοκίζονται με το ίδιο επιτόκιο, χρησιμοποιώντας τους τοκαρίθμους, το σταθερό διαιρέτη ή και χωρίς το σταθερό διαιρέτη
Β.  ΠΟΡΕΙΑ

1.  Σύνδεση με τα προηγούμενα

     Τοκάριθμος και σταθερός διαιρέτης

2. Παρουσίαση της νέας ύλης

· Για να βρούμε το συνολικό τόκο δυο ή περισσότερων κεφαλαίων που τοκίζονται με το ίδιο επιτόκιο, διαιρούμε το άθροισμα των τοκαρίθμων με το σταθερό διαιρέτη, δηλ.
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· Άν το επιτόκιο δεν δίνει ακέραιο σταθερό διαιρέτη, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τον τύπο:
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      Και με πολιτικό έτος:
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· Αυτοί οι τύποι προκύπτουν άν στον προηγούμενο τύπο πολλαπλασιάσουμε τον αριθμητή και τον παρανομαστή με το επιτόκιο Ε

· Σ’ αυτούς τους τύπους το άθροισμα των τοκαρίθμων πολλαπλασιάζεται με το επιτόκιο Ε και διαιρείται με 36 000, άν το έτος μας είναι εμπορικό ή μικτό και με 36 500, άν το έτος μας είναι πολιτικό
3. Ανακεφαλαίωση

Γ.  ΜΕΣΑ – ΥΛΙΚΑ

· Διδακτικό εγχειρίδιο

· Πίνακας

· Φυλλάδια

Δ.  ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

     Ακροαματική / Μαιευτική

Ε.  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

· Μελέτη σελίδων 35 – 37 του βιβλίου

· Επίλυση ασκήσεων στην τάξη 12, 13 σελ. 37 και 38 του βιβλίου

· Επίλυση ασκήσεων στο σπίτι 14, 15, 16 σελ. 38 του βιβλίου
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